Pig. 128203

## Guayaquil, 28 de Septiembre del 2012.

Señor

JOSE ARTURO ARCOS DARQUEA

Ciudad.-

102778-1-07

De mis consideraciones:

Me es grato llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **ACEVENTOS S.A.**, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la compañía, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, de manera individual, tal como consta en el Estatuto Social de la sociedad en mención.

La compañía **ACEVENTOS S.A.**, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante la Abogada WENDY MARIA VERA RIOS, SUPLENTE DEL DOCTOR PIERO GASTON AYCART VINCENZINI, Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, el día 20 de Agosto del 2007, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 06 de Septiembre de 2007de fojas 102.778 a 102.790, número 18.308 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 42.730 del Repertorio.

Atentamente,

JOSE LUIS ÁRCOS GALIANO.

Secretario Ad- Hoc

Guayaquil, 28 de Septiembre del 2012.- Acepto el fiel y legal desempeño de las funciones de **GERENTE GENERAL** de la compañía **ACEVENTOS S.A.**- Nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. **180073678-5**, con domicilio en esta ciudad de Guayaquil.-

JOSE ARTORO ARCOS DARQUEA C.C. No.- 180073678-5

## ப் Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:57.853 FECHA DE REPERTORIO:24/oct/2012 HORA DE REPERTORIO:15:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta y Uno de Octubre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ACEVENTOS S.A., a favor de JOSE ARTURO ARCOS DARQUEA, de fojas 126.726 a 126.727, Registro Mercantil número 19.782.

ORDEN: 57853

INTERNATIONAL PROPERTY OF A PR

MMARINING BENEFAMINIST IN 1888

**Miniminal Principal** 

Guayaquil, 01 de Noviembre de 2012

\$8,00

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Documentación y Archivo L'TEND PÉLA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

- 5 AGO 2013

HECIBIDO PLOSES